

三天有回音  
五天有结果

## 杭州处理欠薪实行问责制

本报讯 (记者 梅璎迪)为防年底“欠薪潮”，杭州近日出台新规，对欠薪举报实行首问责任制，限期3天内有回音，5天内有结果。

近期由于国家对房地产市场调控措施未见放松，各类建筑施工企业、房地产企业等面临资金链断裂的风险，容易出现拖欠工人工资的现象。同时民间借贷危机愈演愈烈，部分中小企业、民营企业债务链面临断裂，容易引发企业主欠薪逃匿事件。为此，杭州将于近期展开专项行动，全面掌握企业工资支付情况，并对存在欠薪隐患的企业实施重点监控和帮扶措施。一旦企业出现欠薪逃匿或重大欠薪行为，企业信息将及时向社会公示，并通报相关监管部门。发生严重欠薪的企业还将被纳入“黑名单”，在今后的生产中受到一定限制。

目前杭州已开通24小时举报电话，对欠薪行为将实行首问责任制，并限期3天有回音，5天有结果。

## 江苏环保产值全国第一 浙江楼市销量逐月下降

本报讯 (记者 梅璎迪)记者从江苏省政府获悉，2010年江苏省节能环保产业达到2046家，实现主营业务收入超过3000亿元，位列全国第一。

据江苏省环保厅相关负责人介绍，目前江苏在水污染治理、大气污染治理、固废处理、噪声控制等11大类产业中有2000多个系列化产品，是中国环保产业中品种最多、成套率最高的省份。在环保产业起步较早的无锡、

苏州、扬州地区已经形成了环保产业优势。

目前江苏正加大对环保产业的投融资，争取财政、信贷等各项优惠政策，并将于近期制定发布《“十二五”节能环保产业发展规划》，争取将节能环保产业加快培育和发展为江苏的支柱产业。

本报讯 (记者 梅璎迪)浙江省统计局的最新数据显示，今年1-10月浙江商品房销售面积为2785万平方米，同比下降20%，

销售额2827.6亿元，下降12.6%，降幅持续扩大，低迷态势仍将持续。

受杭州、宁波、温州等城市成交大幅萎缩影响，浙江楼市整体销售量逐月下降，降幅同比扩大迹象明显。本应是销售最为旺盛的“金九月”出现严重滞销，当月商品房销售面积同比大幅缩水，销售额同比更是下跌超四成。

随着限购政策的不断加大，房地产市场成交缩水、融资困难，不少开发商资金链压力骤然增加。为尽快回笼资金，浙江多地已频频打折降价楼盘，试图“以价换量”，但成交量依然萎靡，观望情绪浓郁。专家预测，受楼市大环境的影响，浙江楼市低迷态势仍将继续，年底前销售面积、销售额同比降幅将会进一步扩大。



### 景宁畲乡 田野欢歌

来自浙江、福建两省五县23个畲族村的100多位畲族儿女，近日欢聚浙江丽水景宁畲族自治县，以原生态传统文化方

式，唱山歌、跳农舞，庆祝秋收带来的丰收和喜悦。

图为景宁畲族自治县鹤溪镇东弄村畲族文化艺术团在表演《畲谷风歌》  
王小川 摄影报道

本报讯 成品汽油添加甲醇制成的“甲醇汽油”最近几年越来越受到关注。在浙江衢州等5个地区从去年年初已开始陆续试点机动车甲醇汽油，现在，杭州也即将上马甲醇汽油了。11月17日，杭州市出租车行业协会等单位联合召开了“出租车行业M93#高清洁甲醇汽油试点应用汇报暨动员大会”。据了解，在年底前后，杭城将有200到500辆出租车试点甲醇汽油。

业内人士认为，除了能缓解油资源的紧缺现状外，使用甲醇汽油的机动车尾气排放中的有害气体，低于传统汽油50%以上，能够改善城市环境。若按杭州主城区现有的8496辆出租车计算，每年可减少尾气排放约为4000吨。M93#高清洁甲醇汽油的价格将比国标汽油便宜0.5元/升。年底前将有20多个加油站装置到位。(徐建国 江欢)

### 杭州出租车年底试喝甲醇汽油 尾气排放可减五成 油价每升便宜五角

## 5亿资金能让荒岛变新城?

### ——浙江首个大羊屿岛拍卖引发社会关注

随着日前浙江大羊屿岛的首拍成功，海岛开发又掀热潮。然而海岛开发并非想象中那么简单，在大羊屿岛上至今还留存着前次开发失败留下的荒废建筑。

值得注意的是，海岛生态环境的保护在海岛开发中的地位越来越重要，环保条件的硬性指标甚至成为投资者是否具备开发海岛资质的重要依据。可以预见的是，过往简单粗放的投资将逐渐退出海岛开发的舞台。

### “复活”沉睡岛屿

本月11日，宁波高宝投资有限公司以2000万元价格竞得我国首个公开拍卖海岛——大羊屿

岛。根据初步意向，这家专业从事游艇娱乐度假酒店以及旅游地产项目投资开发的民营企业计划投资5亿元，在15平方公里区域内建起一个集海洋景观、海水运动、养生康疗、休闲度假、时尚居住于一体的滨海休闲新城。

在大羊屿岛上开发旅游项目已不是第一次。早在2000年宁波一家公司就在岛上投资圈建了狩猎场，并在其周边造起多幢小别墅、会议中心、餐饮点等休闲度假

设施，一度热火朝天。后来由于狩猎场迁走，度假项目的经营日渐萎靡荒废，大羊屿岛又再度“沉睡”过去。

而此番大羊屿岛的成功拍卖，无疑将使这座沉睡的废岛重新焕发出生命力。在拍得者宁波高宝经理杨伟华看来，大羊屿岛自然资源丰富，又位于中国唯一低碳生态城市大目湾外侧，“我们对岛屿未来的开发很有信心。”

(下接 B2 版)

## 无锡物联网产业发展迅速

本报讯 (记者 梅璎迪)记者从无锡市政府获悉，自2009年8月国家提出在无锡建设“感知中国”中心以来，无锡全力推进物联网产业发展。2010年物联网产业总收入达200亿元，预计今年物联网产业总收入将达600亿元以上。目前无锡已引进各类物联网企业190家，建成各类科研及生产用房270万平方米，初步形成物联网和云计算产业创新资源集聚效应和产业集群效应。预计到2015年，无锡物联网的产值将达到2500亿元。

## 你买的破壁灵芝孢子粉有油蒿味吗?



▲寿仙谷灵芝破壁孢子粉

许多有辅助治疗、增强免疫力需求的人会常年吃破壁灵芝孢子粉。上个月，吴大伯看到一个新品牌的孢子粉，因比以前买的便宜就买来试试。开袋后发现，和以往不同，有冲鼻的油蒿味，而且口感也不那么苦。

“不会是买到假货了吧？”吴大伯决定找自己一直相熟的中医看看，

专家说他买的这批灵芝孢子粉不但是放了很久的陈货，纯度也很低。

### ■为什么会有油蒿味?

市面上破壁灵芝孢子粉品牌众多，怎样才能选到品质上等的破壁灵芝孢子粉?专家说，挑选破壁灵芝孢子粉时，要遵循“一嗅、二尝、三看”的原则。上期讲述了破壁灵芝孢子粉苦才好，今天要说“嗅”。

眼下正是吃各种炒货的季节。拿山核桃来说，老百姓判别是不是新货，就用鼻子闻一闻，或者尝一尝，如果有油蒿味，一般都是陈货，或者变质了。

这与选破壁灵芝孢子粉是一样的，“油蒿味”是油脂酸败的结果，即

油脂被氧化。破壁灵芝孢子粉出现油蒿味后，不仅口感比较差，严重的还会造成肠胃不适。

灵芝孢子粉产生油蒿味的原因很多，比如破壁技术不够先进、包装不当、保存不当，甚至有部分企业为了降低生产成本，选用劣质、隔年甚至变质的原料。

### ■寿仙谷破壁灵芝孢子粉过氧化值较低

破壁灵芝孢子粉经测定过氧化值低(过氧化值为油脂检测的理化指标)，说明其油脂，尤其是不饱和脂肪酸被氧化的程度很低。简单来说，就是越不容易被氧化，产品越不会产生油蒿味。

一般来说，成品批号越早的产品，过氧化值的数值有可能越大，产品越易产生油蒿味。

根据最新一项实验，寿仙谷的破壁灵芝孢子粉在破壁率和过氧化值两方面都高分通过，而且取样产品的出产期有近两年时间。

实验结论表明：寿仙谷牌破壁灵芝孢子粉完全破壁，且经过去油工艺处理，成品中极难提取到油脂成分，过氧化值也较低。

专家建议，破壁灵芝孢子粉经氧化变质后其有效成分会大打折扣，普通消费者的具体判断依据就是是否有油蒿味；最好能购买品牌产品，并注意在阴凉干燥处保存。

上海几家著名的老字号药店：第一医药商店、南京东路蔡同德堂、静安寺雷允上药城、城隍庙童涵春堂、淮海中路劲松药房、徐家汇天寿堂、八佰伴养和堂及松江余天成堂等均引进这款有机上等破壁灵芝孢子粉——寿仙谷破壁灵芝孢子粉，已作为重点推荐的品牌产品，有兴趣的市民不妨去鉴别一下。(文彦)

寿仙谷  
有机国药 清补养生

铁皮枫斗灵芝浸膏  
灵芝破壁孢子粉  
咨询电话:64864058